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Question 1

HmIgeo 3gmdgEH®mOMwo BoROs J00GdS 3OMYMmTMo 3oL 99090 BMA96EL
9L gd0L 909y?
for(int k=1; k<=5; k++){
for(int i=1; i<=k; i++)
cout<<"* ",
cout<<endl;}

Select one:

a. 3350M5G0

b. Ls33Mbyo

C. O™JIdo

d. 3s6Gm3mmbgo

Question 2

M5 5093536 3MMYMTol 390 ga0 BMYIIBEO?

inti=1, s=0;
for ( ;i <10; i++ ) s=s+i;
cout << s;

Select one:

a. 10

b. 1-s6 10-3g Gogbggdol xsdL
C. LobGoduEo dgz™Is

d. 1

Question 3

M3905GHMOmMs MMIgEro d0dg3Mmds s0m3wol 1-wsb 10-dg Mogbggdol xsdl?

Select one:

a. s=0; x=1; while x<10 { s=s+Xx; x=x+1; }

b. s=0; x=1; while (x<10) { s=s+x; x=x+1; }
c. s=0; x=0; while (x<10) x=x+1; s=s+Xx;

d. s=0; x=1; while (x<10); { s=s+x; x=x+1; }

Question 4
M5 5093536 IM(390v90 3GIMYMTs?

intn=209;
while (--n > 5) {
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if (n <7)
break;
cout<<" n=" << n;

g

Select one:

a. n=8 n=7

b. n=8 n=7 n=6

C. n=9 n=8

d. n=9 n=8 n=7 n=6

Question 5

M5 5093536 IMm(390v90 3BT ?
intn = 23;

do {

if (n < 20)

break;

cout<<" n="<< n;

} while (--n > 7);

Select one:

a. n=23 n=22 n=21 n=20

b. n=23 n=22 n=21

C. n=23 n=22 n=21 n=20 n=19 ... n=8
d. n=22 n=21 n=20 n=19 n=18
Question 6

5L 299mOESBL 89890 BMRTIB6EHO IMboEHMmHD?

int main(){

int s=0;

for(int i=1; i<4; i++)
S=s+i;

cout<<s;

Answer:

Question 7

ol 50933l 3OMAGMsTol d90ga0 BMRGBG0.
int main () {

for (inti=1; i<=10; i++);

cout << i;

getch ();

return O;
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Select one:
a. Gobzgdl 1-sb 10-dy
b. 11

C. LobESJuGO F9300mTs , 306500056 (30300l M3YOSGMMOL FoMJo | 33Ol

3030 29bL5BOZOO 56 SGOL
d. 10
Question 8

M5 5093536 IM(390v90 3BT ?
intn=25;

do {
if (n <= 3)
continue;

cout<<” n="<< n;
} while (--n > 0);

Select one:

a. n=5n=4 n=3
b. n=3 n=2 n=1
c. n=5

d. n=5n=4

Question 9

OG0 56 5oL 5dMmOHBIZ0L LEOYJEHMES?
Select one:

a. switch

b. while

c. if

d. if / else

Question 10
9OMEBMI0gd056 oLo0gz0 SMOL

Select one:

a. dgblogmgdol MXOIOMS JOOMIOMDS, HMIJEMSE JMHMO LobgEo s JHMO G030 FosBbosm
b. LogBmm Labgeol ddmbg bbgsalbgs G030l 33wegdoL JHMMILOMDS

C. dmbs3gdms @obsdorMo LE®IEMMS
d. ®ogbgomo ds¢Boas
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Question 11

dsbogl gargdgb@gdol 0bgdusgos ofjyqds
Select one:

a. 0 - b

b. -1 - ©s6

C. 1 - s

Question 12

65 500930905 99 BMII6EOL Tglieryegdol Fgwgye©?
double a[20];

for(int i=0; i<=20; i+=2)

cout<<ali]l<<"";

Select one:

a. 3s5b030L 396@0bgdbosbo gegdgbEgdo
b. 35030l yggams gegdgbEgdo
C. 95bog0oL mhobgdlosbo 9ergdgb@gdo
d. 3sbogol @fio 9e9gdgbEgdo

Question 13

65 500930905 53 §Mad6E0L gl gdol 9®9ye®?
int Nn=8;

double a[]={1,2,3,4,5,6,7,8%};

double m=a[0];

for (inti=1; i<n; i++)

{if(ali]>m) m=al[i]; }

cout<< m;

Select one:

a. a 95030l 69m3zs60 9ugdgh@gdol Mom©gbmds

b. @ dsbogol 396¢06wgdbosh gugdgbEgdl Bm®ol owglo

C. @ 35b030L WNHobydbosh gewgdgb@gdl Immol Moglio
d. a 9sbogol Mowabo 9egdgbEo

Question 14

65 500930905 936056%g J390mm ImEgdwwo 3OMAEMTol BMOYTIbEHOL Fgltrmergdols
899000 ?

int n=12;

double a[]={14,6,7,-1,13,10,10,10,-14,-14,-15,-1%},

double s=0;

for (int i=0; i<n; i++)



s=s+alil;
cout <<s;

Answer:|

Question 15

5l SLOEgAL 3OMAEMSA0L J98I0 BMRGEEGHO
int a[10]; int i;

for(i=0;i<10;i++)

cin>>ali];

Select one:

a. a 3sogol 0bgdugdol sMZsls

b. a 3sb030L 9e9996¢)HBOL godmE 6L

C. @ 9sb030L 9e9d96@&9gdoL 9@ sbols

Question 16

3L 250MmOM30ol 3MMAMdol 99990 BOAI6EO
int a[10]; int i,n=0;

for(i=1;i<10;i++)

cin>>ali];

for(i=1;i<10;i++)

if(ali]==0)

n=n+1;

Select one:

a. a 9sb030L yz9gws 19360900l M3MmEgbmdsL

b. a dsbogol yzgws §gz@ol xsdl

C. @ dsb030L byanmgzsbo 936930l MomEgbmdals

Question 17

5L 359M0M3wOol 3MHMAMmFoL F98ga0 BEMsRTI6EO
int a[10]; int i,s=0,p=1;

for(i=1;i<10;i++)

cin>>ali];

for(i=0;i<10;i++)

if(ali]>0) p=p*al[il;

else s=s+ali];

Select one:

a. a 9sbogol {93900l xsdl s BsIMgLs

b. a 3sbogol sIdOMO §93MPOL KoL S YsMYMFBomo 93090l B5FMGELs

C. @ 95030l sYd0MO §193M9d0L  653MIZWL s MsPMymBomo §936Mgd0L XsalL

Question 18
53896 d50BHL 035390L dsbogo int cxrili [2][3] (16 do@osbo 3mI30EHgmobogol) :
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Select one:
a. 24

b. 12

c. 6

Question 19

ol SLOEgIL 3OMAMAOL J9090 BOR96GH0
float a[10][10] ; inti,j;

for(i=0;i<10;i++)

for(j=0;j<10;j++)

cin>>alil[jl;

Select one:

a. 0bgdLbgdol F5dMEHsbols

b. 35¢®03ob godmEebal do@®Mogol gm®dom
C. 35@¢®03oL 99@sobols

d. 35@®0Eol 253mE)sbsl (960 bGHModmbEdo)

Question 20

3L SLEOWEGIL 3O M50l F99IR0 B3MRTIBEO
float a[10][10];int i,j,n=0;
for(i=0;i<10;i++)

for(j=0;j<10;j++)

cin>>ali][jl;

for(i=0;i<10;i++)

for(j=0;j<10;j++)

if(alil[j]==0) n=n+1;

03¢0l

Select one:

a. 35¢®o3oL 993963 JooL Hom@gbmdL

b. 85@®0ogob bmwmgsbo gegdgb@gdol Gomgbmdsl
C. 35GHM0E0L 1oMHYMBomo gargdgb@gool Mmom@gbmdsols

Question 21
290MM35¢90 M5 MOl s09FogL 3OMAMSTs?

int main()

{int k;

int a[]1=4{-2,2,7,-4,-7,1,2};
k=82%7;

switch(a[k])

{

case -2: cout<<l<<endl;break;
case 2: cout<<2<<endl;break;
case 7: cout<<3<<endl;break;



case -4: cout<<4<<endl;break;
case -7: cout<<5<<endl;break;
case 1: cout<<6<<endl;break;
case 3: cout<<7<<endl;break;
default: cout<<8<<endl;

b
b

Answer: |

22. 65 500930905 936056%9 89990 3ol g gdol 9999y
int f(int x, int y):

int main()

{
cout << (3,8)<<endl;
system ("pause");
return O;

}
int f(int X, int y)

{

return x+y;
}

Select one:
“ a11s

“ ba1

a C.30myM505d0 (0L dg30Ms s 396 03999393l
d.12
23. ©5b 53MMBIdL dm399v)o 360!
int funcl(int m, int n){
if(m > n)
return m; else
return n;

}

Select one:

~

a.m6 dogar MHoibgl;
b.cM0 domgwo MHoEbgz0sb »owll;
.60 dgero MHoEbz0sb MdzocmgLls;



